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高一物理参考答案

题号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

答案 B D A C D C B B CD BD BC AB

13．答案：(1)ACD

(2)如图 理论值(每空 2分)

14．答案：（1）C （2） 不需要

（3）2.00（1.99—2.01均给分）（每空 2分）

15．解析：（1）前 2s内位移：x＝v0 t +
1
2
at2 (3分)

解得：a＝2.5m/s2 (1分)

（2）2s末速度：v＝v0 + a t (3分)

解得：v＝9m/s (1分)

16．解析：（1）由题意知 m与地面间的动摩擦力为 f=F=40N，N=G=mg=100N（2分）

由公式 f=µN（1分）

得µ= f
mg

=0.4（1分）

（2）若放上铁块后 f N  （1分）

由 60NF   （1分）

f F  （1分）

( )N m M g   （2分）

解得：M=5kg（1分）
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17．解析：(1)由图象可知，上滑过程中加速度大小 a1＝
Δv
Δt

= 4－0
0.5－0

m/s2＝8m/s2(2分)

下滑过程中加速度大小 a2=
Δv
Δt

＝
2－0

1.5－0.5
m/s2＝2m/s2(2分)

(2)由图象可知，物块向上滑行的最大距离

xm＝
1
2
×0.5×4m＝1m(2分)

(3)由牛顿第二定律，上滑过程中有：mgsinθ＋μmgcosθ＝ma1(1分)

下滑过程中有：mgsinθ－μmgcosθ＝ma2(1分)

联立解得：sinθ＝a1＋a2
2g

＝
8＋2
2×10

＝
1
2
(1分)

所以θ＝30°(1分)

18.解析：（1）对无人机在匀加速过程受力分析，依牛顿第二定律有：

Fmax—f—m 总g＝m 总a（2分）

对无人机在匀加速过程运动分析，有：h＝1
2
at2 （1分）

解得：a＝2m/s2，Fmax＝42N（1分）

（2）在匀加速过程对货物受力分析，依牛顿第二定律有：FN—mg＝ma （1分）

解得：FN＝18N （1分）

（3）6s后无人机做匀减速运动，依牛顿第二定律有：F—f—m 总g ＝m 总a1 （2分）

6s末的速度：v＝at（1分）

匀减速运动阶段上升的位移：0—v2＝2a1 h1（1分）

无人机能上升的最大高度：H＝h + h1（1分）

解得：a1＝-4m/s2，h1＝18m，H＝54m（1分）


